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Program Asystent osobisty osoby niepełnosprawnej–edycja 2021 finansowany jest ze środków pochodzących z Funduszu Solidarnościowego

„Asystent osobisty osoby niepełnosprawnej” – edycja 2021”.
Miejsko- Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Suszu w ramach resortowego Programu Ministerstwa Rodziny i Polityki Społecznej „Asystent osobisty osoby niepełnosprawnej” – edycja 2021 ogłasza nabór uczestników do objęcia wsparciem.
Celem programu jest wprowadzenie usługi asystenta jako formy ogólnodostępnego wsparcia  przy wykonywaniu  czynności dnia codziennego, poprawie funkcjonowania w życiu społecznym, ograniczaniu skutków niepełnosprawności, stymulacji do podejmowania aktywności na różnych szczeblach życia codziennego.
Program adresowany jest do:
· dzieci do 16 roku życia z orzeczeniem o niepełnosprawności łącznie ze wskazaniami: konieczności stałej lub długotrwałej opieki lub pomocy innej osoby w związku ze znacznie ograniczoną możliwością samodzielnej egzystencji oraz konieczności stałego współudziału na co dzień opiekuna dziecka w procesie jego leczenia, rehabilitacji                           i edukacji oraz
· pełnoletnich osób niepełnosprawnych posiadających orzeczenie o znacznym lub umiarkowanym stopniu niepełnosprawności wydanym na podstawie ustawy z dnia 27 sierpnia 1997r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnieniu osób niepełnosprawnych albo orzeczenia równoważnego do wyżej wymienionego.
Osoby te będą miały możliwość skorzystania z pomocy asystenta m.in. przy: 
- wyjściu, powrocie lub dojazdach w wybrane przez uczestnika Programu miejsce (np. dom, praca, placówki oświatowe i szkoleniowe, świątynie, placówki służby zdrowia i rehabilitacyjne, gabinety lekarskie i terapeutyczne, urzędy, znajomi, rodzina, instytucje finansowe, wydarzenia kulturalne, rozrywkowe, społeczne lub sportowe);
- zakupach, z zastrzeżeniem aktywnego udziału uczestnika Programu przy ich realizacji;
- załatwianiu spraw urzędowych;
- nawiązaniu kontaktu/współpracy z różnego rodzaju organizacjami;
- korzystaniu z dóbr kultury (np. muzeum, teatr, kino, galerie sztuki, wystawy);
[bookmark: _GoBack]- wykonywaniu czynności dnia codziennego – w tym przez dzieci z orzeczeniem o niepełnosprawności – także w zaprowadzaniu i przyprowadzaniu ich do lub z placówki oświatowej.

Program ma również na celu przeciwdziałanie dyskryminacji i wykluczeniu społecznemu osób niepełnosprawnych.
Program jest finansowany przez Ministerstwo Rodziny i Polityki Społecznej ze środków Funduszu Solidarnościowego. 
Nabór prowadzi Miejsko- Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Suszu. Warunkiem skorzystania przez osobę z niepełnosprawnością ze wsparcia asystenta jest złożenie:
- karty zgłoszeniowej wraz z kopią aktualnego orzeczenia o znacznym lub umiarkowanym stopniu niepełnosprawności albo orzeczenia równoważnego do wyżej wymienionych lub                     w przypadku dzieci do 16 roku życia orzeczenie o niepełnosprawności łącznie ze wskazaniami: konieczności stałej lub długotrwałej opieki lub pomocy innej osoby w związku ze znacznie ograniczoną możliwością samodzielnej egzystencji oraz konieczności stałego współudziału na co dzień opiekuna dziecka w procesie jego leczenia, rehabilitacji i edukacji.
Dokumenty można pobrać ze strony Ministerstwa Rodziny i Polityki Społecznej lub ze strony tut. Ośrodka.
Karty zgłoszeniowe należy składać w  Miejsko- Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej    w Suszu, ul. Wybickiego 6 od poniedziałku do piątku w godz. od 7.30 do 14.00 (tel. kontaktowy 55 2787 995) lub elektronicznie na adres: mgops@susz.pl
W przypadku większej ilości zgłoszeń decydującym kryterium kwalifikującym do uzyskania wsparcia będzie ilość punktów uzyskana w załączniku nr 2 wypełnionym przez lekarza.
Udział w programie osób jest całkowicie nieodpłatny.
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